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УКРАЇНА 

СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Двадцять шоста сесія восьмого скликання 

 

РІШЕННЯ 

 

04 серпня 2023  року                     м. Сновськ                                      № 3-26/VІІІ 

 

Про  внесення змін до Програми  

місцевих стимулів для лікарів 

Сновської  МТГ на 2023-2025  роки 

 

У зв’язку із зростанням цін на ринку житла; з метою підвищення соціального 

захисту лікарів громади, забезпечення їх житлом, заохочення до праці в 

комунальних  медичних закладах міської ради; на виконання вимог Закону 

України «Основи законодавства України про охорону здоров'я»; керуючись 

пунктом 22 частини 1  статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні»; за рекомендаціями постійних комісій міської ради: з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, з питань 

законності, освіти, культури, охорони здоров’я, соціального захисту населення, 

молоді, спорту, депутатської діяльності та етики  

міська рада вирішила: 

 

1. Внести зміни до Програми місцевих стимулів для лікарів Сновської МТГ 

на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради  № 1-19/VІІІ від 

11.11.2022 р., а саме: 

1.1. Збільшити граничну суму фінансування на придбання житла лікарям, 

що прийшли працювати до закладів охорони здоров’я комунальної 

власності Сновської міської  ТГ, з 250 тис. грн. до 300 тис. грн. Внести 

відповідні зміни до п. 1. Розділу 5 «Заходи Програми»; 

1.2. Збільшити суму на виплату  одноразової матеріальної допомоги 

новопризначеним фахівцям (лікарям) зі 100 тис. грн. до 150 тис. грн. 

Внести відповідні зміни до п. 3. Розділу 5 «Заходи Програми». 

1.3. Викласти останній абзац Розділу 4 «Шляхи та способи розв’язання 

проблеми забезпечення житлом лікарів» в наступній редакції: 

«Одноразова матеріальна допомога надається новопризначеним 

фахівцям (лікарям),  які мають пропрацювати у медичному закладі 

комунальної власності Сновської  міської територіальної громади не 

менше 5 років, про що складається розписка. У разі звільнення з 

медичного закладу комунальної власності Сновської  міської 

територіальної громади, лікар має повернути отримані кошти 

медичному закладу комунальної власності Сновської  міської 
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територіальної громади. При звільненні лікаря в разі смерті, тривалої 

хвороби, яка спричинила таке звільнення або в наслідок обставин 

визначених ст. 617 ЦК України, отримані кошти не повертаються. 

Одноразова матеріальна допомога виплачується новопризначеним 

фахівцям (лікарям) лише у разі їх відмови від службового житла, яке 

надається лікарям відповідно до цієї Програми. Одноразова 

матеріальна допомога може надаватися інтернам з метою 

використання її для оплати проходження інтернатури при умові 

відпрацювання ними, після закінчення інтернатури, у медичному 

закладі комунальної власності Сновської міської територіальної 

громади не менше 5 років, про що складається зобов’язання 

відповідно до положень цивільного та трудового законодавства. У разі 

звільнення з медичного закладу комунальної власності Сновської  

міської територіальної громади лікар має повернути отримані кошти 

медичному закладу комунальної власності Сновської  міської 

територіальної громади». 

 

2. Фінансовому відділу при формуванні та внесенні змін до бюджету 

Сновської міської територіальної громади на 2023-2025 роки передбачити 

асигнування  на виконання заходів Програми в межах реальних фінансових 

можливостей бюджету та здійснити фінансування. 

 

3. Контроль за виконанням  рішення покласти на першого заступника 

міського голови (особу, що виконує його обов’язки) та на постійну комісію 

міської ради з  питань законності, освіти, культури, охорони здоров’я, 

соціального захисту населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та етики 

(голова І.Батюк). 

 

 

Міський голова                                                                 Олександр МЕДВЕДЬОВ 

 


